

**Zápis z jednání fokusní skupiny Místní akční skupiny Společnost pro rozvoj
Humpolecka dne 28. 5. 2021**

Místo a čas jednání: zasedací místnost Coworkingové družstvo Spolu, Hradská 280, 396 01 Humpolec od 9:00 hodin.

Jednání fokusní skupiny proběhlo dne 28. 4. 2021 za přítomnosti zástupců obcí z regionu MAS Společnost pro rozvoj Humpolecka, z.s. Přítomným byl představen návrh znění Koncepční části strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Společnost pro rozvoj Humpolecka, z.s. na období 2021-2027 dle dané šablony pro její tvorbu od MMR, která reflektuje požadavky Ministerstva pro místní rozvoj a je v souladu s nastavením pravidel pro různé operační programy. Koncepční část bude mít zakomponované části popisu dotčeného území, zahrnutí komunity do tvorby strategie, socioekonomické části, analýzy rozvojových potřeb a rozvojového potenciálu, strategické části zahrnující nastavení strategických rámců, cílů, specifických cílů, vazby na Strategii regionálního rozvoje ČR 21+, popisu integrovaných a inovativních rysů a implementační části.

Významným tématem jednání byla analýza rozvojových potřeb a rozvojového potenciálu území působnosti MAS. V koncepční části bude uvedeno několik oblastí uvádějící zaměření na konkrétní rozvojové potřeby s jejich odůvodněním. U každé oblasti budou vydefinovány cílové skupiny, na které má daná potřeba dopad. Následně byly diskutovány návrhy jednotlivých oblastí, řešila se jejich naléhavost. Celkem bylo identifikováno 9 rozvojových oblastí.

Byly představeny připravované programové rámce, které budou poskytovány přes MAS a jak se jeví nové možnosti realizace projektů, v jakých oblastech a zaměření i vzhledem k možné podpoře z EU. Jedná se o IROP II, SZP (PRV), OPŽP, OPZ, OP TAK, OP JAK. Zmínilo se, co je nejdůležitější pro žadatele z hlediska připravenosti projektů, zejména budou zvýhodněna připravenost projektů. Neméně podstatným bodem koncepční části bude vazba na Strategii regionálního rozvoje 21+ v souvislosti s rozložením územně specifického přístupu k rozvoji.

Hodnocení projektů na MAS bude jiné oproti minulému období, kdy bude pravděpodobně kladen větší důraz na animační činnost MAS v území, kdy MAS bude hlavním propagátorem komunitního plánování a tedy práce s cílovou skupinou a občany. V následujícím období budou pro realizaci projektových záměrů a samotných projektů dále poskytována školení, konzultace, vzdělávání, podpora s projektovým managementem.

V budoucnu se nadále předpokládá spolupráce jak na národní, tak na mezinárodní úrovni.

Jednání skončilo v 10:00 hodin

